LEERTIPS ENGELS


· Iedere dag hele kleine beetjes leren helpt het beste. Niet alles tot het laatste moment bewaren! 
· In een omgeving waar het rustig is en je niet te veel wordt afgeleid, kun je je veel beter concentreren. Steeds maar weer herhalen! Het is dan net als bij muziek luisteren, op den duur onthoud je het vanzelf. Zorg dat je voldoende slaapt en goed eet voordat je gaat leren.
· Breng in beeld waar je wel en niet goed in bent en ga niet te lang hameren op onderdelen waar je niet zo goed in bent, dat frustreert alleen maar.
· Dyslectici moeten nou eenmaal veel meer doen om een goed cijfer te halen dan anderen, maar als je voor jezelf de trucjes weet, wordt het steeds makkelijker, echt waar!
· Kijk naar een leuk programma (of film) op de BBC. Daarbij kun je  dan de Engelstalige ondertiteling voor doven van teletekst aan zetten. (pagina 888) Op die manier kun je de taal tegelijkertijd horen én lezen.
Het grote voordeel: je hebt niet het idee dat je huiswerk aan het doen bent, maar intussen zit je wel heel goed de taal te oefenen. En omdat je het wilt volgen (wel een interessant programma kiezen!), doe je automatisch je best om te begrijpen wat er gezegd wordt.
Als je het niet meteen perfect kunt volgen: niet opgeven, oefening werkt echt!
· Lees onder het luisteren naar je favoriete muziek mee met de songtekst. Probeer eens een songtekst te vertalen (je zult soms verbaast zijn over de inhoud!)
· Bekijk je favoriete Dvd’s eens met Engelse ondertiteling.
· Als je examens wilt oefenen, gebruik dan de volgende sites:
www.kennisnet.nl
www.eindexamen.nu
www.digischool.nl 
Je kunt ook bij de Bruna de ‘Examenbundel’ bestellen voor jouw niveau. Daar staan oude examens in plus de antwoorden en diverse tips.
